

MAGNUM Optimum 595 S - faltbare Palettenbox - 1200 x 1000 mm



Product specificaties

Gewicht (kg)	36 kg
Uitwendige maat (I x b x h)	1200 × 1000 × 595 mm
Temp. Beständigkeit	Von -10°C bis +40°C
Inhalt	439 liter
Farbe	Grau
Material	PP
Boden	Geschlossen
Seitenwände	Geschlossen, Innenseite glatt, faltbar (ohne feste Reihenfolge)
Max. Ladekapazität pro Kiste	750 kg
Marke	Schoeller Allibert
Inwendige maat (I x b x h)	1140 × 940 × 410 mm

Eigenschappen

Klappbare Palettenbox mit doppelwandiger Konstruktion.

Die Wände sind innen und außen glatt und leicht zu reinigen.

Die Optimum 595 S klappbare Palettenbox hat einen Boden mit 2 Palettenleisten und 2 Beinen.

Im zusammengeklappten Zustand ist sie 295 mm hoch, gestapelt 265 mm.

Durch das Zusammenklappen wird eine Volumenreduzierung von bis zu 55% erreicht.

Omschrijving

MAGNUM Optimum Box 595 S klappbare Palettenbox (1200 x 1000 x H 595 mm - 439 Liter). Die Palettenbox hat einen geschlossenen Boden mit Ablauflöchern. Die Seitenwände sind glatt und geschlossen. Im zusammengeklappten Zustand ist die MAGNUM Optimum Box nur 295 mm hoch und ermöglicht so eine Volumenreduzierung von 55%. Die Verstärkungsrippen sind bei dieser Palettenbox in eine doppelwandige Konstruktion eingearbeitet. Dank der glatten Sandwich-Wände ist die MAGNUM Optimum sehr stabil und einfach zu reinigen. Komponenten der MAGNUM Optimum - wie Wände, Palettenläufer, Beine oder Ventile - sind leicht und kostengünstig zu ersetzen.



Alternatieve artikelen





